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RESULTATS DE LA VENTE DU 04/06/2024 BIJOUX - Hôtel des Ventes 
 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

601 Montre de col en or jaune 750e - boitier poli - le dos monogrammé - cuvette or - en état 
de fonctionnement - Poids brut : 25g80 

 350  

602 Montre de col en or jaune 750e à remontoir - boitier ciselé - cuvette or - Poids 24g - (ne 
fonctionne pas) 

 300  

603 Montre de col en or jaune 750e à clé - le dos guilloché et ciselé - cuvette or - Poids brut : 
24g20 - (ne fonctionne pas) 

 300  

604 Lot de 2 montres de col en or jaune 750e  à remontoir et à clé - boitiers guillochés - 
cuvettes or - Poids brut : 41g80 - (ne fonctionne pas) 

 500  

605 Lot de 2 montres de col en or jaune 750e à remontoir - boitiers ciselés - cuvettes or - en 
état de fonctionnement - Poids brut : 32g10 

 400  

606 Montre de col en or jaune 750e à remontoir - cuvette métal - Poids brut : 17g80 - (ne 
fonctionne pas) 

 140  

607 Chaine - maille plate (dite également provençale) en or jaune 750e - L. 62cm - Poids 9g50  380  

608 Bague deux ors 750e à décor de feuillage - TDD 55mm - Diam. : 14mm - Poids : 5g60  220  

609 Broche "Marguerite" en or 750e et argent ornée de diamants taillés en rose - époque 
XIXème - Diam. 30mm - Poids brut : 8g60 

 70  

610 Petite bague "Solitaire" - 2 ors 750e ornée en serti-clos d'un diamant taille ancienne - 
TDD 49 - Poids brut : 2g20 

 60  

611 Collier composé d'un rang de perles de culture d'eau de mer en chute (diam. 2.8 à 
6.2mm) - fermoir olive or avec chainette - L. 50cm - Poids brut : 8g20 

 70  

612 Collier en or jaune 750e orné en son centre d'un médaillon serti d'une plaque d'onyx et 
demi-perles soutenant en pendentif un Saint-Esprit (chocs) et un petit pendentif Saint-
Esprit orné de pierres - Poids brut total : 5g20 

 150  

616 Médaille en or jaune 750e - initiale "R" - Poids : 5g50 - (chocs)  220  

617 Chaine en or jaune 750e -maille plate (dite également provençale) - L. 60cm - Poids : 
12g80 

 520  

618 Lot composé : d'une bague en or jaune 750e ornée d'un camée sur coquillage et d'un 
pendentif - TDD 59 - Dim. plateau : 21x14mm - Dim. pendentif : 42.9x32.6mm - Poids brut 
total : 9g80 

 200  

619 Bague demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos d'un diamant de taille brillant de 
0.16ct environ - TDD 54 - Poids brut : 7g60 

 300  

620 Deux pièces or de 20 F -RF - au Génie par Dupuy (1848 et 1878)  670  

621 Deux pièces or de 10 F - Napoléon III par Barre (1859) et RF (1900)  320  

622 Lot composé : d'un bracelet articulé en métal argenté (ou argent bas titre ?) composé de 
7 médaillons ornés de camées en plâtre et pierres de lave - d'une broche métal argenté 
et camée pierre de lave et d'une broche en ivoirine - (accidents, oxydation...) - en l'état 

 50  

623 Ensemble de micro-mosaïques sur onyx - trois représentants des monuments antiques et 
7 petites à décor floral, d'insecte et monuments antiques - divers états - (fêles, chocs, 
fendues et recollées...) - en l'état 

 100  

624 Dans son écrin, une parure de boutons d'habits en argent bas-titre et nacre  20  

625 Dans son écrin, une épingle de cravate "porte-bonheur" en or jaune satiné - Diam. trèfle : 
16.5mm - Poids : 4g70 

 190  

626 Lot de petits diamants sur papier totalisant 3.84 carats - taille ancienne - divers états - en 
l'état 

 220  

627 Lot de colliers fantaisie et bague plaqué or  20  

628 Deux montres en acier de marque IRYS - mouvement mécanique en état de 
fonctionnement et de marque SEIKO à quartz en état de fonctionnement - Diam. : 35 et 
33mm 

 30  

630 HERMES - "Les bois de Boulogne" - carré en soie à décor animé sur fond beige - bordure 
verte - (bouletage repassé - rapiécé dans un angle...) 

 35  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

631 Lot de divers "fantaisie" en métal argenté, argent bas titre - peigne orné de strass - 2 
broches - pendentifs - 3 bracelets - 1 giletière - 1 bague - (divers états) 

 150  

632 Pendentif en argent et vermeil orné de perles baroques et pierres - Dim. : 78x42mm - 
Poids brut : 10g80 

 35  

633 Lot de 5 bourses cotte de maille en argent - Poids : 119g20  60  

634 Lot de 5 bourses cotte de maille en argent - Poids : 175g70 - on y joint 3 bourses en métal 
argenté 

 80  

635 Lot de 8 montres de col en argent - Poids brut : 207g80 - divers états  50  

636 Lot de 8 montres de col et 1 de poche en argent - Poids brut : 268g80 - divers états  50  

637 Bague en bronze - TDD 54 - Dim. 20x22mm environ  50  

638 ROLEX - Ecrin de montre  140  

639 Bague "Vous et moi" en or jaune 750e ornée d'une perle de culture d'eau de mer blanche 
et d'une de Tahiti (diam.  7.2x.4mm) et petits diamants à leur base - TDD : 58 - Poids brut 
: 5g90 

 170  

640 Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 750e - à décor central de volute émaillée bleu 
turquoise en son centre - époque XIXème - Dim. 152x27.6mm au plus large - Poids 10g10 
- poinçons tête d'aigle - (trace de soudure à l'intérieur sur un côté de la volute - petits 
chocs) 

 400  

642 Bague "Vous et Moi" en or gris 750e ornée en serti-griffes de deux diamants de taille 
brillant de 1.4 carat environ chacun (diam. : 7.6 et 7.95, les hauteurs non mesurables) de 
couleurs estimées : G/H, puretés estimées :Si3 - TDD : 52 - Poids brut : 3g30 - inclusions 
blanches pour l'un, quelques noires pour le second 

 2000  

645 Montre-bracelet de dame en or jaune 750e - mouvement mécanique - (chocs) - Poids 
brut : 15g70 

 470  

646 Broche en or jaune 750e à décor floral ornée de petits diamants taillés en rose et pierres 
d'imitation - (manques) - Dim. : 88x52mm - Poids brut : 11g30 - (tige fêlée) 

 450  

647 Pendentif en or jaune 750e ornée d'un camée sur coquillage - Dim. 37x29mm - Poids brut 
: 9g10 

 180  

648 Bague de type "Vous et Moi" - demi-jonc croisé serti de rubis et petits diamants - TDD 50 
- Poids brut : 7g10 

 400  

652 Bague en or gris 14kt ornée en alterné de diamants noirs et blancs - TDD 55 - Poids brut : 
3g30 

 120  

656 Bague en or et platine ornée d'un petit pavage de diamants taillés en rose - époque vers 
1930 - TDD : 53 - Dim. plateau : 9.3x9.3mm - Poids brut : 2g40 

 140  

657 BAUME et MERCIER : Montre-bracelet en acier deux tons - boitier rond - cadran blanc - 
bracelet articulé avec boucle papillon - mouvement à quartz - numérotée : 5161 2303750 
- Diam. : 30mm - bon état esthétique - maillons supplémentaires 

On y joint 3 autres montres - 2 à quartz Burberrys et Lip, 1 mécanique : Philippe - (piles à 
remplacer pour les quartz) - en état de fonctionnement pour montre Philippe 

 180  

659 Bague "Dôme" en argent ornée d'un cabochon de pierre bleue d'imitation sur monture 
ciselée et ornée en serti-clos de diamants taillés en rose - TDD : 53 - l. 17.8mm - Poids 
brut : 14g30 

 200  

660 Collier composé d'un rang de perles de culture en chute (diam. 3.2 à 5.8mm) orné d'un 
fermoir en or gris 750e - L. 51cm - Poids brut : 13g50 

 80  

661 Lot de 4 pendentifs en or jaune 750e dont 1 orné d'une opale sur gangue - Poids brut 
total : 7g50 - Poids brut ors pendentifs opale : 5g50 (dont croix dispensée de contrôle : 
1g70) 

 180  

662 Épingle à cravate deux ors 750e ornée d'un diamant taillé en rose - dans un écrin - Poids 
brut : 2g70 

 130  

663 Bracelet en or jaune 750e orné de 2 médailles en pendentifs - L. 17.5cm - Poids : 31g90  1300  

664 Lot de divers bris or 750e - Poids : 25g  1000  

665 Deux bracelets souples en or jaune 750e - maille filigranée et maille forçat allongée - L. 16 
et 17cm - Poids : 6g50 

 250  



HÔTEL DES VENTES DE NÎMES 
 

Frank PUAUX & Aurore ILLY 
Commissaires-Priseurs 

 
Successeurs de Françoise KUSEL & Pierre CHAMPION 

 

21, rue de l’Agau  - 30000 NÎMES Tél. : +33 (0)4 66 67 52 74 – Email : hoteldesventes@hdv-nimes.fr www.ivoire-france.com/nimes/fr/ 
Siret : 44252219900011 - TVA : FR68442522199 Numéro d'agrément : 2002-126 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

665,09
99755
85938 

Bague "solitaire" en or gris 750e ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 
0.30ct environ - TDD 52 - Poids brut : 2g90 

 150  

666 Bague en or gris 750e ornée en serti-griffes d'un saphir de taille ovale encadré par 2 
diamants de taille brillant de 0.10ct environ chacun - TDD 52.5 - Poids brut : 2g20 

 120  

667 Paire de boucles d'oreilles dormeuses deux ors 750e à décor floral serties de petits 
diamants taillés en rose - Poinçon : Tête de cheval - bon état - Diam. : 11mm - Poids brut : 
2g60 

 130  

668 Chaine en or jaune - maille gourmette avec pendentif ouvrant (absence de verre) - L. 
chaine : 46cm - Poids : 31g 

 1270  

669 Lot composé de 2 pendentifs et d'une broche en or jaune 750e (épingle métal pour la 
broche - médaille gravée au dos) - Poids brut : 11g50 

 420  

670 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e ornées d'un saphir et d'un petit diamant - H : 
7.6m - Poids brut : 3g10 - poussoir Alpa 

 120  

671 Bague 1/2 jonc en or jaune 750e - TDD 45 - l. 9.7mm - Poids : 6g80  260  

672 Pendentif en or jaune 750e à décor ajouré en cœur orné d'une pierre bleue - Dim. : 
37.3x24.7mm (hors bélière) - Poids brut : 5g70 

 170  

673 Bracelet jonc ouvrant en or jaune 750e orné sur sa partie centrale de 6 saphirs de taille 
ovale alternés de petits diamants - T. de bras : 15.5cm - Poids brut : 14g10 

 830  

674 Lot de 2 alliances en or gris 750e - Poids : 7g30  300  

675 Bague "Vous et Moi" en or jaune 750e ornée de 2 perles de culture grises de Tahiti (diam. 
: 11.6mm) et de 2 diamants de taille brillant de 0.10ct environ chacun - TDD : 57 - L. 
23.6mm - Poids brut : 10g10 

 350  

676 Pendentif "croix" et un pendentif "clé" en or jaune 750e - Poids : 4g30  170  

677 Pendentif asiatique en or jaune 750e - Diam. : 43.6mm - Poids : 8g80  
 

 360  

678 Bague en platine et or gris ornée en son centre en serti-clos d'un diamant 1/2 taille de 
0.12ct environ dans un entourage rayonnant de saphir de synthèse calibrés et diamants 
taillés en rose - époque vers 1920 - TDD : 56 - Dim. plateau : 17x12mm - Poids brut : 3g20 

 200  

679 Bague deux ors 750e, travaillée en matière, et ornée en serti-clos de petits diamants de 
taille 8/8 - TDD 55 - l. 12.2mm - Poids brut : 3g70 

 150  

680 Lot composé de deux bagues, l'une à décor de fleur, la seconde ornée d'une croix en 
pampille et une croix or - TDD : 52 et 46 - Poids : 7g80 

 300  

681 Bracelet souple composé de 2 chaines or 750e - maille filigranée - L. 19cm - Poids : 6g30  250  

682 Bracelet souple gourmette or 750e - plaque non gravée - L. 17cm - Poids : 7g50  300  

683 Bague en or jaune 750e ornée d'une émeraude taillée à pans coupés (12.27.7x3.3mm) 
dans un entourage de diamants de taille brillant totalisant 1.2ct environ - TDD 66 - Dim. 
plateau : 19.2x17.3mm - Poids brut : 9g10 

 360  

684 Bague en or gris 750e formant feuillage ornée en serti-clos de petits diamants de taille 
brillant - TDD : 54 - Dim. plateau : 22x15.5mm - Poids brut : 6g20 

 275  

685 Chaine en or jaune 750e - maille gourmette - avec un pendentif "raquette" orné d'une 
petite perle de culture - L. chaine : 54cm - Poids brut : 6g10 

 240  

686 Bague "Semainier" en or jaune 750e - TDD : 53 - Poids : 4g20  206  

687 Bague en or jaune 750e ornée d'une pièce or tunisienne - TDD : 46 - Poids : 4g30  180  

688 Collier en or jaune 750e - prénom "Elise" en son centre - L. : 41cm - Poids : 13g10  520  

689 Bague en or gris 750e - à corps croisé - ornée d'un diamant (0.12ct environ) dans un 
entourage de petits saphirs formant "Marguerite" - TDD : 55 - Diam. fleur : 9.6mm - Poids 
brut : 4g70 

 180  

690 Bague ruban en or jaune 750e froissé - TDD 57 - l. 14.6mm - Poids : 3g30  140  

691 Chaine de cheville en or jaune 750e - maille anglaise - L. : 21.5cm - Poids : 9g50  390  

692 Chaine en or jaune 750e - maille grain d'avoine - avec croix huguenote - L. chaine : 49cm - 
Poids : 8g30 

 330  

693 Bague en or jaune 750e à corps croisé ornée en serti-griffes d'une citrine "Madère" sur 
monture ornée de diamants en serti-clos - TDD : 53 - Poids brut : 4g80 

 160  
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694 Chaine en or jaune 750e - maille forçat - ornée d'une croix à décor ajouré - L. chaine : 
60cm - Dim. croix : 44x27mm (hors bélière) - Poids : 12g60 

 510  

695 Bague chevalière d'auriculaire en or 750e ornée d'un pavage de diamants sur monture 
godronnée - TDD 46 - l. 8.4mm - Poids brut : 5g30 

 220  

696 Bague en or gris 750e ornée d'un saphir encadré de 4 diamants de taille brillant 
(totalisant 0.20ct environ) - TDD 48 - Poids brut : 2g60 

 210  

697 Chaine en or jaune 750e - maille forçat - orné d'un pendentif sceau non gravé - L. chaine : 
60cm - H. pendentif : 20.8mm (hors bélière) - Poids : 7g20 

 350  

698 Bague deux ors 750e à enroulement ornée de petits diamants de taille 8/8 - années 50 - 
TDD : 50 - l. 10m - Poids brut : 4g70 

 190  

699 Bracelet souple - maille gourmette - en or jaune 750e - L. 19.5cm - Poids : 9g - (fermoir à 
restaurer) 

 370  

700 Lot composé de : 2 demi-alliances ornées de rubis/diamants, de pierres blanches, d'une 
bague serre d'aigle ornée d'un petit diamant taille ancienne, d'une bague "marguerite" 
ornée d'émeraudes et petits diamants - TDD : 52 (3) et 54 - Poids brut total : 8g10 

 280  

701 Alliance 3 anneaux torsadés, 3 ors - TDD 61 - Poids : 6g50  250  

702 Pendentif "Bouddha" en or jaune 750e en pierre de soleil - le dos orné d'un idéogramme - 
Dim. : 28.2x24.5mm - Poids brut : 11g30 

 150  

703 Chaine en or jaune 750e - maille gourmette - L. 57m - Poids : 9g90  420  

704 Bracelet souple en argent - maille forçat - fantaisie - Dim. 220x20.2mm - Poids : 63g30  60  

705 Lot de divers bijoux fantaisie, principalement des broches, médailles, clips d'oreilles  45  

706 Lot de divers bijoux fantaisie dont parure métal émaillé, broches....  15  

707 Lot de divers bijoux fantaisie, dont métal argenté argent bas-titre, bracelet "serpent", 
pendentif moderniste... 

 120  

708 Lot de montres à quartz et un pendentif pièce en argent de 50 Francs à l'Hercule  30  

710 Lot de 4 claviers en argent avec chaines jaseron - à décor de lyre, panier fleuri, main, et 
stylisé - poinçons : Minerve - Poids : 159g30 

 80  

711 Lot de trois claviers en argent avec chaines maille jaseron - à décor de lyre, panier fleuri 
et main - poinçon : Minerve - Poids : 164g50 

 80  

713 Françoise MONTAIGUE : Parure en métal doré composée d'un collier - maille palmier - 
orné en son centre de 11 breloques et d'un bracelet au modèle - L. 45 x 18.5cm 

 100  

714 Lot de divers fantaisie composé de 2 boites de boutons de manchettes, pendentifs  40  

715 Lot composé de montres de col, montres de poche (3 en argent) et d'une montre 
bracelet acier - (différents états) 

 50  

716 Un pendentif "sceau" en or jaune 750e orné d'une plaque d'agate non gravée - Dim. 
40.4x27.3x37mm - Poids brut : 16g30 - (petits chocs sur la monture) 

 300  

717 Montre de poche en or jaune 750e à remontoir - cuvette or - (mauvais état) - Poids brut : 
73g90 

 900  

718 Lot or composé : d'une croix (absence de bélière), d'une bague ornée d'une pierre 
blanche (déformation), d'une puce d'oreille et d'une médaille religieuse gravée au dos - 
Poids brut : 4g40 

 170  

719 Chaine en or jaune 750e - maille gourmette - avec un pendentif perle grise de culture de 
Tahiti - (diam. : 8.9mm) - Poids brut : 6g 

 200  

727 GUCCI : Bracelet souple en cuir noir et acier orné sur sa partie centrale de deux mors - 
signé - Dim. : de 17.5 à 20cm - très bon état 

 120  

728 Dans une boite : lot important de divers bijoux fantaisie : bagues, bracelets, colliers, 
boucles d'oreilles 

 70  

729 Important lot de divers fantaisie : bagues, boucles d'oreilles, bracelets, barrettes, colliers  140  

730 Important lot de divers bijoux fantaisie : clips d'oreilles, bagues, bracelets, colliers...  90  

731 Lot de divers bijoux fantaisie, métal doré : colliers, sautoirs, clips d'oreilles, broches...  50  

732 Lot de divers bijoux fantaisie : colliers, barrettes, bracelets, clips d'oreilles...  70  

733 Lot fantaisie et boites  20  

734 Lot de 5 ceintures dont 4 en métal doré et une élastiquée  5  



HÔTEL DES VENTES DE NÎMES 
 

Frank PUAUX & Aurore ILLY 
Commissaires-Priseurs 

 
Successeurs de Françoise KUSEL & Pierre CHAMPION 

 

21, rue de l’Agau  - 30000 NÎMES Tél. : +33 (0)4 66 67 52 74 – Email : hoteldesventes@hdv-nimes.fr www.ivoire-france.com/nimes/fr/ 
Siret : 44252219900011 - TVA : FR68442522199 Numéro d'agrément : 2002-126 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

735 Lot de 3 bagues, montures en bois, l'une ornée d'une perle Blister, l'une de rivets et 
strass noirs, la troisième à décor de caméléon en strass - TDD : 52- 59- 55 - l. 24 et 
28.5mm 

 30  

736 Paire de boutons de manchettes de forme ovale - 3 ors 750e - Poids : 15g60  630  

737 Collier "Négligé" en or gris 750e - chaine maille forçat - orné en son centre d'un motif 
nœud serti de diamants soutenant en pampilles deux perles grises de culture de Tahiti 
sur monture sertie de diamants - L. tour de cou : 50cm - Diam. perles : 11.1x11.4mm - 
Poids total des diamants : 1 ct - Poids brut : 15g80 - bon état dans un écrin 

 660  

740 Pendentif en or jaune 750e à décor floral orné en serti-clos de petits diamants dans un 
entourage en serti-griffes de saphirs de taille navette - Dim. 19x15.6mm (hors bélière) - 
Poids brut : 2g10 

 100  

742 Bracelet ligne en or jaune 750e orné de rubis en serti-griffes - L. 18.5cm - Poids brut 
12g80 

 510  

743 Bague en or jaune 750e ornée d'une pierre bleue d'imitation - TDD 54 - Poids brut : 4g40  140  

746 Collier en or gris 750e composé d'une double chaine maille forçat orné d'un pendentif 
ovale à décor floral ou de volute sertie de diamants de taille brillant et parsemé de deux 
perles de culture et d'une boule d'onyx facettée - dans son écrin - L. chaine 42cm - Dim. 
pendentif 39.1x28.5mm - Poids brut 8g - parfait état 

 240  

746,09
99755
85938 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e ciselées - Diam. : 19.3mm - Poids : 2g30 - bon 
état 

 100  

749 Bague en or jaune 750e ornée de 4 perles (diam. 2 à 3mm) sur monture rehaussée de 1/2 
perles (1 manque) - époque fin XIXème - TDD 55 - Poids brut : 2g30 - dispensée de 
contrôle 

 100  

751 Collier boules en or jaune 750e dit "Marseillais" - L. 43cm - Poids 25g  1100  

752 Collier de perles de culture d'eau de mer en chute (3.5 à 7.2mm) orné d'un fermoir et 
chainette de sureté or 750e - L. 52cm - Poids : 13g70 

 80  

753 Bague "solitaire" en or gris 750e ornée d'une pierre blanche d'imitation - TDD 50.5 - Poids 
brut : 3g10 

 100  

754 Bracelet souple en or jaune 750e - maille américaine - Dim. : 190x14.2mm - Poids : 33g20  1400  

755 Bague en ors 750e de couleur ornée de 2 demi-perles - époque fin XIXème - TDD 53 - 
Poids brut : 1g10 

 120  

756 Bague "Solitaire" en or gris 750e ornée d'un diamant de taille brillant de 0.16ct environ - 
TDD 50 - Poids brut : 2g80 - dispensée de contrôle 

 120  

758 Bracelet deux ors 14kt dans le goût de Bulgari - Dim. : 190x12.8mm - Poids : 32g70  1050  

759 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e de forme rectangulaire et godronnées - Dim. 
: 16 x 7.3mm - Poids : 2g10 - bon état 

 90  

760 Bague en or jaune 14kt ornée de 2 perles de culture sur corbeille à décor rayonnant- TDD 
56 - Dim. corbeille : 19.5x17.5mm - Poids brut : 6g40 

 130  

761 Boucle d'oreille, créole torsadée 3 ors 750e - Diam. : 30mm - Poids : 12g30  500  

762 Boucle d'oreille en or jaune 750e de type créole composée d'une suite de cœurs dont 
deux sertis de petits diamants de taille brillant - Diam. : 22.7mm - Poids brut : 6g90 

 270  

764 Bague en or jaune 750e ornée d'un grenat en serti-clos sur monture ciselée - TDD 60 - 
Poids brut : 2g70 - dispensée de contrôle 

 60  

765 Bague en or jaune 750e ornée d'une citrine de taille coussin en serti-clos - TDD 47 - Dim. 
plateau : 14x12mm - Poids brut : 2g60 - dispensée de contrôle 

 100  

766 Bague de type demi-alliance en or jaune 750e ornée en serti-clos d'émeraudes calibrées 
et petits diamants - TDD 45 (avec boules de rétrécissement)- l. 4mm - Poids brut : 2g60 

 110  

767 Paire de puces d'oreilles en or jaune 750e ornée en serti-griffes d'un diamant de taille 
brillant de 0.08ct environ - un poussoir Alpa, un poussoir "papillon" - Poids brut : 0g80 

 85  

768 Bague en or gris 750e ornée en serti-griffes d'une émeraude de taille ovale dans un 
entourage de petits diamants de taille brillant totalisant 0.20ct environ - TDD 49 - Dim. 
plateau : 12x9mm - Poids brut : 2g40 - dispensée de contrôle 

 95  

769 Deux bracelets joncs en or jaune 750e - Diam. intérieur : 60mm - Poids : 38g40  1640  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

770 Chaine en or jaune 750e - maille filigranée - L. 68cm - Poids : 5g20  230  

771 Bracelet souple en or jaune 750e - L. 18cm - Poids : 3g20  140  

772 Bague en or jaune 750e ornée de grenats - TDD 58 - Dim. 17.5x16mm - Poids brut : 5g70  210  

773 Paire de boucles d'oreilles - créoles ovales trois ors 750e - Dim. 23.6x15.9mm - Poids : 
2g30 - très bon état 

 110  

774 Bague en or jaune 750e ornée d'une améthyste taillée à pans coupés (13.9x10mm) - TDD 
55 - Poids brut : 4g40 

 120  

775 Bracelet jonc en or jaune 750e - Diam. int. 59.2mm - Poids : 24g70  1000  

776 Bracelet souple - maille gourmette américaine en or jaune 750e - Poids : 30g10  1360  

777 Bague de type demi-jonc godronné ornée en son centre d'un saphir dans un entourage 
de pierres blanches d'imitation - TDD 54 - l. 13mm - Poids brut : 6g 

 250  

778 Deux bracelets joncs en or jaune 750e - Diam. int. : 59.5mm - Poids : 38g80  1580  

779 Lot or 750e composé d'une chaine en mauvais état et d'une bague ornée d'une petite 
aigue-marine - Poids brut : 4g80 

 160  

780 Bague en or gris 750e ornée d'un rubis dans un entourage de petits diamants - TDD 57 - 
Dim. plateau : 14.4x10mm - Poids brut : 2g80 

 150  

781 Une bague large demi-jonc en bois ornée d'un cabochon de corail - TDD 55 - l. 23.3mm  30  

782 CAPLAIN : Bracelet souple en or jaune 750e - maille palmier - L. 19.5cm - épaisseur : 
7.4mm - Poids : 21g70 - très bon état 

 900  

783 Collier en or jaune 750e - maille palmier en chute - L. 42.5cm - épaisseur : 5.2 à 9.5mm - 
Poids : 69g80 - très bon état 

 2860  

784 Pendentif en or jaune 750e - Dim. 33x13.8mm - Poids : 6g10  250  

785 Deux bracelets joncs en or jaune 750e - Diam. int. 60mm - Poids : 39g  1580  

786 Bracelet "torque" plaqué or à décor de têtes d'antilopes - (légères usures) 

 
 
 

 20  

787 Bague en vermeil ornée d'un cabochon d'ambre - TDD : 53 - Poids brut : 9,2 g - (petits 
rayures et déformations) 

 
 
 

 100  

790 Pendentif en or jaune, orné d'une pièce de 10 francs or Napoléon 1859 - poids 4.1 g  210  


